
 

 

Група Rhenus - як один із провідних постачальників логістичних послуг, що працює по всьому світу, є і залишається 

сімейним бізнесом. Особиста ініціатива та підприємницький дух — це те, що визначає нас усіх по суті. При цьому ми 

беззастережно дотримуємося правил і законів. Ми очікуємо, що всі наші постачальники, включаючи субпідрядників, 

тобто всі компанії, які надають будь-які товари чи послуги будь-якій компанії чи підрозділу Rhenus Group, будуть 

дотримуватися цього Кодексу поведінки постачальника, який встановлює мінімальні стандарти ведення бізнесу з будь-

якою компанією або бізнес-підрозділом Групи. 

ЗАКОНИ ТА ЕТИЧНІ СТАНДАРТИ 
Постачальник повинен дотримуватися всіх законів, що стосуються його бізнесу. Постачальник повинен підтримувати 
принципи Глобального договору ООН, Загальної декларації прав людини ООН, Керівних принципів ОЕСР для 
багатонаціональних підприємства відповідно до національного законодавства та практики. 
 
Вільна конкуренція: Постачальник повинен дотримуватися чинного законодавства про конкуренцію та 

антимонопольного законодавства. 

Хабарництво та корупція: Постачальник повинен дотримуватися чинних антикорупційних законів і нормативних актів. 

Постачальник не повинен пропонувати або приймати нічого цінного з метою неправомірного впливу на офіційні дії або 

отримання неправомірної переваги для отримання або збереження бізнесу, включаючи так звані платежі за спрощення 

формальностей державним службовцям. 

Конфлікт інтересів: Постачальник повинен повідомити про будь-який фактичний або потенційний конфлікт інтересів, 

пов’язаний з його діяльністю та Групою Ренус. 

Торговельне регулювання: Постачальник повинен дотримуватися всіх чинних законів і правил експортного контролю, 

санкцій і митних правил. Постачальник гарантує, що він, його бенефіціарний власник (власники), всі його агенти та будь-

які інші субпідрядники не внесені до жодних застосовних санкційних списків заборонених сторін. 

Відмивання грошей: Постачальник повинен дотримуватися чинних законів і правил щодо боротьби з відмиванням 

грошей. 

Права людини та дитяча праця: Постачальник не повинен наймати на роботу дітей, які не досягли встановленого 

законодавством віку для працевлаштування в будь-якій місцевій юрисдикції. 

Примусова праця: Постачальник не повинен використовувати будь-яку форму примусової праці чи сучасних форм 

рабства. Вся праця має бути добровільною. Працівники повинні мати можливість контролювати свої ідентифікаційні 

документи. 

Компенсація та робочий час: Постачальник повинен дотримуватися чинного місцевого законодавства щодо робочого 

часу, відпочинку, перерви та оплачуваної відпустки, а також виплачувати компенсацію своїм працівникам відповідно до 

місцевого законодавства про мінімальну заробітну плату. 

Свобода об’єднання та колективних переговорів: Працівники постачальника повинні мати можливість приєднатися 

чи не приєднатися до представництва працівників за власним вибором, не піддаючись залякуванням. Постачальник 

поважає право на ведення колективних переговорів відповідно до чинного місцевого законодавства. 

Охорона здоров'я та безпека: Постачальник повинен дотримуватися чинних норм охорони праці та техніки безпеки та 

надати безпечне робоче середовище для запобігання нещасним випадкам і професійним захворюванням. 

Захист даних та інформаційна безпека: Постачальник повинен дотримуватися будь-яких законодавчих або договірних 

вимог щодо захисту даних та інформаційної безпеки та не розголошувати інформацію, яка не відома широкому загалу. 

Охорона навколишнього середовища: Постачальник повинен дотримуватись усіх застосовних екологічних законів, 

правил і стандартів, а також впровадити ефективну систему виявлення та усунення потенційних небезпек для 

навколишнього середовища. 

Неетична та протизаконна поведінка завдає шкоди компанії Rhenus. Лінія доброчесності Rhenus — це ваша можливість 

повідомити про неетичні процеси та будь-які порушення етичних стандартів, викладених у цьому Кодексі поведінки 

постачальника, також анонімно, в межах вимог законодавства, за посиланням: https://rhenus.integrityline.org. 
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